



Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale”  
a Municipiului Ploiești  
Piața Eroilor, nr 1A  
Tel/ Fax: 0244 578.148/578.149  
[www.casadecultura.ro](http://www.casadecultura.ro)  
[secretariat@casadecultura.ro](mailto:secretariat@casadecultura.ro)

Nr.181/30.01.2026

**Raport de activitate  
al Casei de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești  
pe anul 2025  
Activitatea cultural – educațională**

**Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești** este o instituție subordonată Consiliului Local al Municipiului Ploiești. Prin proiectele și programele pe care le derulează urmărește:

- Oferirea de produse și servicii culturale diverse pentru satisfacerea nevoilor culturale comunitare, în scopul creșterii gradului de acces și de participare a cetățenilor la viața culturală;
- Conservarea, cercetarea, protejarea, transmiterea, promovarea și punerea în valoare a culturii tradiționale și a patrimoniului cultural național și universal;
- Organizarea și desfășurarea de activități cultural-artistice și de educație permanentă;
- Organizarea de concursuri, festivaluri și susținerea formațiilor artistice de amatori, inclusiv a participării formațiilor la manifestări culturale interjudețene, naționale și internaționale;
- Evenimente culturale cu rol educativ și/sau de divertisment: festivaluri, spectacole, concursuri, workshop-uri, târguri, ateliere de creație, târguri de carte, seminarii și altele asemenea;
- Educația permanentă și formarea profesională continuă de interes comunitar, în afara sistemelor formale de educație.

În anul 2025, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a organizat proiecte culturale diverse, dar a și participat ca partener în diferite programe culturale.

**I. Manifestări cultural - artistice importante organizate:**

Spațiul aflat în încinta Halelor Centrale, str. Emil Zola, nr.8, etaj 1 și intrat în subordinea Casei de Cultură, cu destinația de a fi folosit pentru activități pentru tineret, a fost pus la dispoziția tuturor entităților/organizațiilor de tineret care au solicitat printr-o adresă scrisă, folosirea uneia sau a mai multor săli.

Dintre activitățile care se desfășoară recurent menționăm:

- Asociația More Than a Smile (sesiunile de recturări de voluntari)
- Consiliul Județean al Elevilor Prahova
- Cenaclul „Atitudini”

Spațiul a mai găzduit: tabără de zi pentru juniori și program de formare tineri animatori – evenimente susținute de Fundația pentru inovații sociale Regina Maria, dar și vernisajul Taberei Internaționale de Creație Artistică „Bijuterii Arhitecturale Ploieștene”, ediția I.

Participanți: direcți – ~1000 persoane; indirecti – ~2000 persoane.

**Concursul județean de recitări pentru liceeni „Ca un Luceafăr am trecut prin lume”** - s-a desfășurat în perioada 10-23 ianuarie 2025. Aflat la a XII-a ediție, proiectul este dedicat liceenilor (cursuri de zi) din România.

În cadrul acestei ediții s-au înscris **38 elevi** de liceu din Ploiești și din județul Prahova. S-au acordat diplome, premii în bani, cărți și exemplare ale revistei „Atitudini”.

Beneficiari direcți: 39 elevi înscriși

Beneficiari indirecti: 60 de persoane (profesori coordonatori, invitați)

**Excursie culturală de Ziua Culturii Naționale - Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale”** a Municipiului Ploiești a organizat, în data de 15 ianuarie 2025, o excursie culturală la Academia Română din București, cu ocazia Zilei Culturii Naționale. La eveniment au participat 45 de persoane, incluzând elevi și cadre didactice din Municipiul Ploiești.

Beneficiari direcți: 45 de persoane, incluzând elevi și cadre didactice

**Proiectul cultural „Ziua Unirii Principatelor Române” – 24 ianuarie 2025**, organizat și susținut prin 4 evenimente culturale artistice, menite să marcheze această sărbătoare:

- Depunere de flori și hora unirii cu participarea Ansamblului folcloric “Prahova” la statuia lui Al. Ioan Cuza din fața Primăriei Ploiești;
- Depunere de flori și hora unirii cu participarea Ansamblului folcloric “Prahova” la statuia lui Al. Ioan Cuza din curtea Muzeului de Istorie din Ploiești,

**Numărul total participanți** = peste 1000 persoane

**Numărul beneficiari direcți** (artiști, instructori, organizatori etc.) = 60 persoane

**Proiectul - Organizarea unui Workshop/Curs de Scriere Proiecte Cultural Educativ, în perioada 22-23 februarie 2025**

Workshop-ul a avut ca scop echipearea cursanților cu instrumentele necesare pentru a produce evenimente culturale de înaltă calitate, contribuind astfel la diversitatea și profesionalismul activităților artistice locale.

**Beneficiari direcți:** aproximativ 20 persoane participante la workshop (tineri, manageri culturali, profesioniști și voluntari interesați de cultură), care dobândesc competențe practice pentru elaborarea și gestionarea proiectelor.

**Proiectul - “Dragobete – Sărbătoarea iubirii românești, a tradițiilor străbune și dragostea pentru folclor” – 24 februarie 2025** - A promovat tradițiile și valorile autentice ale folclorului românesc, contribuind la conservarea patrimoniului cultural imaterial și la apropierea publicului de arta populară.

**Social:** A consolidat relațiile interumane și colaborarea între instituțiile partenere, creând un mediu pozitiv de comunicare, prietenie și respect reciproc.

**Educativ:** A oferit participanților o experiență de învățare prin artă, stimulând creativitatea, spiritul de echipă și interesul pentru cultura tradițională.

**Rezultate și ponderea beneficiarilor:**

**Numărul total participanți** = Peste 60 de dansatori, membrii a trei ansambluri implicate în acest proiect.

**Numărul beneficiari direcți** 80 beneficiari direcți (artiști, instructori, organizatori), cu impact pozitiv asupra comunității locale și asupra promovării valorilor culturale românești.

**Proiectul - “Mulțumesc iubită mamă” eveniment dedicat mamei copiilor speciali, Spectacol umanitar pentru Copii Speciali** - în data de 13 martie 2025 - Evenimentul a promovat diversitatea culturală și artistică prin momente de muzică folk, pop, muzică ușoară și dans popular, implicând artiști locali și ansambluri tradiționale. A susținut păstrarea și promovarea valorilor culturale românești, oferind publicului experiențe artistice autentice și variate.

Proiectul a încurajat solidaritatea și empatia în comunitate, sprijinind incluziunea socială a copiilor cu dizabilități. A creat un cadru de recunoaștere și apreciere pentru mamele copiilor speciali, întărind legăturile familiale și spiritul comunitar.

**Număr total participanți:** peste 400 de copii beneficiari indirect prin centrele de terapie;

**Număr beneficiari direcți:** 10 voluntari + artiști și organizatori;

**Proiectul – „Creativitate și Performanță: Atelier Handmade în Ziua Mondială a Persoanelor cu Sindrom Down”** - în data de 21 martie 2025 - Proiectul a promovat creativitatea și arta handmade, valorificând talentele artistice ale tinerilor cu sindrom Down. Activitățile au adus în prim-plan diversitatea culturală și exprimarea artistică ca instrument de incluziune și valorizare a fiecărui participant. Atelierul a oferit o experiență de învățare practică, stimulând dezvoltarea abilităților motorii, cognitive și artistice ale participanților.

**Număr total participanți:** aproximativ 25 de persoane cu sindrom Down;

**Caleidoscoape pentru suflet** - 7 martie 2025, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a organizat proiectul cultural „Caleidoscoape pentru suflet – Oglindiri interioare, Arta și starea de bine”, un atelier dedicat promovării stării de bine, creativității și echilibrului emoțional, desfășurat la sediul Primăriei Municipiului Ploiești, cu ocazia Zilei Internaționale a Femeii.

Atelierul a reunit 30 de doamne și a îmbinat tehnici de mindfulness cu activități artistice, sub îndrumarea Veronicăi de la Minuni.ro. Participantele au realizat propriile caleidoscoape, într-un cadru relaxant și inspirațional, favorabil introspecției, exprimării creative și dialogului deschis.

### **SDG GAME 2030 - Joacă pentru un Viitor Durabil! - 26 martie 2025**

În data de 26 martie 2025, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești, în parteneriat cu Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești, a organizat atelierul educativ interactiv „SDG Game 2030 – Joacă pentru un Viitor Durabil!”, desfășurat la Centrul de Învățare al universității. Evenimentul a avut ca scop promovarea educației pentru dezvoltare durabilă și creșterea gradului de conștientizare privind Obiectivele de Dezvoltare Durabilă (SDG-uri), cu accent pe reducerea risipei alimentare.

Beneficiari direcți: 40 de studenți și 4 profesori.

**FESTIVALUL INTERNATIONAL DE POEZIE „NICHITA STANESCU”, ediția a XXXV-a, 29-31 martie 2025** - Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a organizat, în cadrul festivalului, următoarele activități:

**Concurs de Debut Literar „Nichita Stănescu”** - Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești, în parteneriat cu Uniunea Scriitorilor din România, a organizat Concursul

de debut literar „Nichita Stănescu”, dedicat celor care aspiră să devină autori de poezie publicați. Concursul a avut loc în perioada 27 ianuarie - 31 martie 2025 și s-a încheiat cu lansarea volumului câștigător în cadrul Festivalului Internațional de Poezie „Nichita Stănescu”, desfășurat între 28 și 31 martie 2025.

În cadrul primei ediții s-au înscris 29 de participanți din toată țara. Câștigătoarea primei ediții a concursului a fost Alexandra Mălureanu din Brașov, cu volumul „Moartea ca a doua șansă”.

**Ziua Internațională a Poeziei - Caravana Poeziei** – Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a organizat o activitate interactivă desfășurată în aer liber, în Centrul Civic al Municipiului Ploiești, pe 21 martie 2025, între orele 11:00 și 14:00.

Beneficiari direcți: 300 persoane

**Concursul Județean de Recitări pentru liceeni „Sub aripa lui Nichita”** - Concursul Județean de Recitări pentru liceeni “Sub aripa lui Nichita” s-a desfășurat în perioada 10-27 martie 2025 și a fost inclus în cadrul Festivalului Internațional de Poezie „Nichita Stănescu”, ediția a XXXV-a. Aflat la a XVIII-a ediție, proiectul s-a adresat **liceenilor** (cursuri de zi) din întreg județul Prahova.

În cadrul acestei ediții s-au înscris **10 elevi de liceu** din Ploiești și din județul Prahova. S-au acordat premiile în bani, diplome, cărți și exemplare ale revistei „Atitudini”.

Beneficiari direcți: 10 elevi participanți

Beneficiari indirecti: 30 de persoane (profesori coordonatori și invitați)

**Conferința „Poezia în contemporaneitate”** - 30 martie 2025, de la ora 11:00, la Sala „Marea Unire” din incinta Palatului Culturii Ploiești - Evenimentul a adus în prim-plan discuții despre rolul poeziei în societatea actuală. Au participat doamnele Evelina Croitoru și Mihaela Pleșca, poete și membre ale Uniunii Scriitorilor din România, care au oferit perspective valoroase asupra felului în care poezia contribuie la formarea unei conștiințe culturale moderne, capabile să medieze între valorile trecutului și provocările prezentului.

**Depunere de flori la bustul poetului - 31 martie 2025** - Invitații instituției au fost elevi de la Colegiul Național „Nichita Stănescu” Ploiești, care au adus un omagiu printr-un moment poetic special, dedicat memoriei și creației marelui scriitor.

**Proiectul – “Alive Și noi existăm” – Ziua Internațională a Conștientizării Autismului - Spectacol umanitar pentru Copiii Speciali”** - în data de 9 aprilie 2025 - Evenimentul a promovat diversitatea artistică, incluzând muzică folk, pop, jazz și dans popular, implicând artiști locali și ansambluri tradiționale. Prin intermediul artelor, proiectul a oferit un cadru de sensibilizare și educare culturală, valorificând creativitatea ca mijloc de incluziune.

Proiectul a susținut integrarea socială a copiilor cu autism și a promovat un mediu de acceptare și solidaritate. A întărit legăturile comunitare, implicând voluntari și familiile copiilor, creând un context pozitiv de empatie și susținere.

**Număr total beneficiari indirecti:** aproximativ 400 de copii înscriși în centrele de terapie;

**Număr beneficiari direcți:** 15 voluntari + 40 de artiști și grupuri de artiști și organizatori;

**Concursul de artă plastică „Ploiești, orașul meu, oraș european”** - 7 aprilie – 9 mai 2025, Ploiești – Festivitatea de premiere: Sala de Consiliu, Primăria Municipiului Ploiești

Concursul a avut un impact cultural și educațional semnificativ, prin participarea elevilor, tinerilor artiști și profesorilor coordonatori din numeroase instituții școlare ploieștene. Evenimentul a contribuit la promovarea valorilor europene și a identității locale, prin tematica lucrărilor dedicate orașului Ploiești. Festivitatea de premiere, organizată la Primăria Municipiului

Ploiești, a subliniat colaborarea dintre mediul artistic, educațional și administrația locală. De asemenea, parteneriatul cu Universitatea Petrol–Gaze din Ploiești a creat premisele formării practice a studenților masteranzi în domeniul cultural.

**Numărul de participanți:**

- **Direcți:** peste 50 de participanți (elevi, tineri artiști, profesori coordonatori, membri ai juriului, organizatori).
- **Indirecți:** aproximativ 300 de persoane – publicul festivității de premiere, familii, reprezentanți ai instituțiilor partenere și publicul care a vizionat lucrările expuse.

**Proiectul – Sărbători cu Suflet – Paști și Florii în Comunitate “Atelierele de Paști și de Florii” & “Târg de artă stradală de Florii” - în perioada 11 – 13 și 14 – 16 aprilie 2025**

Proiectul a promovat tradițiile și obiceiurile de Florii și Paști, valorificând meșteșugurile tradiționale prin ateliere de creație handmade și spectacole de muzică și dans popular. Activitățile au integrat educația culturală cu divertismentul, oferind copiilor experiențe autentice și interactive legate de patrimoniul cultural românesc.

Atelierele de creație handmade, teatrul de păpuși și programele artistice au oferit o experiență de învățare practică, dezvoltând creativitatea, abilitățile manuale și spiritul de echipă al participanților. Activitățile au stimulat curiozitatea și interesul pentru tradiții, consolidând respectul pentru valorile culturale.

**Număr total participanți:** aproximativ 300 de elevi și copii din Ploiești;

**Număr beneficiari direcți:** coordonatori, îndrumători și artiști implicați în ateliere și spectacole;

**Chipurile Mariei – Regina tuturor românilor - Expoziție subiectivă- 13 mai - 24 mai 2025**

În perioada 13–24 mai 2025, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a fost partener în organizarea expoziției „Chipurile Mariei – Regina tuturor românilor”, găzduită de Muzeul Județean de Artă „Ion Ionescu-Quintus” din Ploiești. Evenimentul a marcat împlinirea a 150 de ani de la nașterea Reginei Maria și a propus o perspectivă subiectivă și contemporană asupra personalității sale istorice, culturale și umaniste.

Expoziția a reunit fotografii, documente și volume din colecția personală a dr. Wargha Enayati, într-un concept curatorial semnat de prof. univ. dr. Oana Ursache, și a fost deschisă publicului printr-un vernisaj desfășurat în data de 13 mai 2025.

**Beneficiari direcți:** aprox.100 de persoane prezente la deschiderea expoziției

**Proiectul – Corala „Paul Constantinescu” și Grupul vocal „Crăițe Prahovene” al Ansamblului folcloric Prahova – Mesageri ai culturii ploieștene la Festivalul Internațional Interconfesional de Muzică Corală Religioasă „Lumină din Lumină”, ediția a XVa - în data de 25 mai 2025**

Participarea Coralei „Paul Constantinescu” și a Grupului vocal „Crăițe Prahovene” a promovat muzica corală religioasă și folclorul tradițional românesc pe plan național și internațional. Evenimentul a oferit un cadru de schimb intercultural și interconfesional, valorificând patrimoniul imaterial și diversitatea artistică a Ploieștiului.

**Număr total beneficiari indirecți:** peste 600 persoane (publicul din Giurgiu și din țară, comunitatea culturală și mass-media)

**Număr beneficiari direcți:** 50 persoane (membrii Coralei „Paul Constantinescu” și ai Grupului vocal „Crăițe Prahovene”)

**Festivalul Național „Ion Luca Caragiale”** - Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a organizat, în perioada 22 mai – 22 iunie 2025, cea de-a XXII-a ediție a FESTIVALULUI NAȚIONAL „ION LUCA CARAGIALE”, cu următoarele secțiuni:

**1. Concursul Național de Teatru Amator „I. L. Caragiale”,** secțiune la care s-au înscris **7 trupe de teatru** din întreaga țară.

**2. Concursul Național de Proză Scurtă pentru Liceeni „I. L. Caragiale”,** secțiune la care s-au înscris **10 participanți** din județul Prahova și din țară.

Festivitatea de premiere a festivalului a avut loc în data de 22 iunie 2025 la sala Marea Unire din cadrul Palatului Culturii, Ploiești.

Beneficiari direcți: 17 participanți

Beneficiari indirecți: 70 de persoane (profesori coordonatori și invitați)

**Proiectul – „Festivalul-Concurs Național de Folclor – Cunună de Cântec Românesc”,** ediția a VIII-a - în perioada 30 – 31 mai 2025

Festivalul a promovat cântecul popular românesc și portul folcloric autentic al diferitelor regiuni, oferind tinerelor talente oportunitatea de a interpreta și valorifica repertoriul tradițional. Prin etapele de concurs și recitalurile finale, proiectul a contribuit la păstrarea și promovarea patrimoniului muzical imaterial al României.

**Număr total participanți:** aproximativ 60 de tineri artiști finaliști, plus ceilalți participanți la preselecție și 15 artiști care au susținut recitaluri;

**Număr beneficiari direcți:** organizatori, juriu și artiști consacrați implicați în recitaluri;

**Număr total beneficiari indirecți:** aproximativ 350 de persoane format din public.

**Proiectul - Spectacol cultural artistic în cadrul proiectului BRAVE BOTS ROBOTICS SUMMER FEST, în perioada 30 mai-iunie 2025** – Proiectul a promovat integrarea artei și culturii în educația STEM, combinând momente artistice cu activități de robotică și tehnologie. Participarea publicului tânăr la spectacole muzicale și de dans în cadrul festivalului stimulează creativitatea, dezvoltă interesul pentru domenii inovative și a oferit experiență practică într-un context educativ și cultural.

**Beneficiari direcți:** 300 de tinerii participanți la festival (elevi, artiști locali, echipe de robotică), cadrele didactice și coordonatorii proiectului.

**Beneficiari indirecți:** aproximativ 600 de persoane din comunitatea locală, părinți, publicul ploieștean și prahovean, instituțiile culturale și educative partenere.

**Proiectul – Republica Copiilor Mari și Mici” – Spectacol 1 Iunie – Ziua Internațională a Copiilor – Republica de sub Castani** - în data de 1 iunie 2025

Proiectul a promovat arta și creativitatea copiilor prin muzică, dans, desen și ateliere interactive, contribuind la dezvoltarea gustului artistic și la familiarizarea participanților cu diverse forme de expresie culturală.

**Număr total participanți:** aproximativ 300 copii și tineri din comunitatea locală;

**Număr total beneficiari:** aproximativ 800 de persoane, public spectator;

**Participare la Conferința - Educație pentru viitor – Bursele Fundației Tinmar - 04 iunie 2025** - În data de 4 iunie 2025, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a participat și a sprijinit organizarea Conferinței „Educație pentru viitor – Bursele Fundației Tinmar”, desfășurată în Sala Europa a Consiliului Județean Prahova. Evenimentul a avut ca scop promovarea unui important proiect social dedicat sprijinirii elevilor cu performanțe școlare deosebite aflați în situații sociale vulnerabile.

Prin această participare, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” și-a consolidat rolul de partener activ în inițiativele educaționale cu impact social, contribuind la promovarea valorilor educației, solidarității și sprijinului pentru tineri în cadrul comunității locale.

Beneficiari direcți: aprox.200 de persoane participante

**Proiectul - Festival național dedicat persoanelor cu dizabilități “Noi împreună”, ediția a III a -** în perioada 14 – 15 iunie 2025 - **Proiect realizat în parteneriat cu asociațiile:** Asociația Sindrom Down Ploiești, Asociația Down Plus București, Info Ploiești City, Asociația Dizabilitate și Prietenie, Asociația Nevăzătorilor Ploiești, ASCHF-R Filiala PH, AS “Noi Suntem România”, Asociația Antreprenorilor de Fapte Bune, Asociația „De Profesie Om”, Asociația Națională a Surzilor din România - Filiala Prahova, Asociația Sindrom Down Focșani și Asociația Sindrom Down Bacău.

**Cultural:** Promovarea diversității culturale și a incluziunii / Sprijinirea culturii accesibile / Cultura ca instrument de integrare

**Social:** Promovarea incluziunii sociale și combaterea discriminării / Consolidarea comunității / Conștientizarea drepturilor și nevoilor persoanelor cu dizabilități

**Educativ:** Îmbogățirea experienței educaționale pentru persoanele cu dizabilități / Promovarea educației pentru incluziune / Inspirarea și motivația tinerelor talente cu dizabilități

**Numărul total participanți** = peste 700 de spectatori

**Numărul beneficiari direcți** (artiști cu diferite dizabilități, organizatori etc.) = 180 persoane

Festivalul Național „Noi împreună” a avut un impact profund asupra comunității, contribuind la promovarea diversității culturale, la consolidarea incluziunii sociale și educarea publicului cu privire la nevoile și drepturile persoanelor cu dizabilități. Prin acest proiect, se creează un mediu mai deschis, mai incluziv și mai echitabil pentru toți membrii societății.

**Proiectul – “Proclamarea Sfinților Apostoli Petru și Pavel Patroni Spirituali ai Municipiului Ploiești”** - în data de 29 iunie 2025 - Evenimentul a fost conceput pentru cinstirea Sfinților Apostoli Petru și Pavel și pentru promovarea tradițiilor religioase românești. Organizarea spectacolului folcloric într-un spațiu istoric și spiritual (Biserica Domnească) a oferit o experiență autentică, integrând patrimoniul cultural imaterial cu dimensiunea religioasă a comunității.

**Beneficiari direcți:** 20 de artiști locali implicați.

**Beneficiari indirecti:** aproximativ 250 de persoane, comunitatea locală, publicul, enoriașii bisericii.

**Tabăra Națională de creație plastică „Dan Platon”, ediția a XIX-a, 21-29 iunie**  
**Perioada:** 21–29 iunie 2025 la Breaza, județul Prahova

Tabăra a avut un impact cultural semnificativ, consolidând prestigiul Casei de Cultură și al municipiului Ploiești în domeniul artelor plastice. A contribuit la creșterea patrimoniului artistic local și la formarea unei comunități culturale active, prin interacțiunea dintre artiști consacrați și tineri. De asemenea, activitatea comună din cadrul evenimentului „Republica de sub Castani” a adus arta mai aproape de publicul ploieștean, având un rol educațional și social important. Totodată s-a realizat catalogul complet al tuturor edițiilor taberei „Dan Platon” (2006 – 2025).

**Numărul de participanți:**

- **Direcți:** 10 artiști plastici participanți, 10 elevi implicați în activitatea „Republica de sub Castani”, comisarul de tabără și echipa organizatoare.
- **Indirecți:** publicul vernisajului și al activităților în aer liber – aproximativ 300 de persoane (vizitatori, parteneri, reprezentanți media, iubitori de artă).

Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești, ca după fiecare ediție s-a ocupat de înrămarea tablourilor și de organizarea unei expoziții cu tablourile rezultate pe parcursul taberei, în cadrul Galeriei de Artă - UAP în perioada: 5-28 august 2024

Cu ocazia ediției a XVIII-a s-a realizat pentru prima dată în istoria Taberei și un **catalog aniversar**, care documentează toate edițiile taberei (2006 – 2024).

Beneficiari direcți: 14 artiști

Beneficiari indirecți: 20 ploieșteni participanți la evenimentele de deschidere și închidere a Taberei

**Tabăra de zi pentru juniori - 14-16 iulie 2025** - Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a fost partener instituțional în cadrul proiectului „Tabăra de zi pentru juniori”, o inițiativă educativ-formativă adresată adolescenților cu vârste cuprinse între 11 și 15 ani. Activitățile s-au desfășurat la sediul instituției din strada Emile Zola nr. 8 și au avut ca scop dezvoltarea personală, exprimarea creativă și consolidarea valorilor morale în rândul participanților.

Beneficiari direcți: 25 de persoane

**Proiectul – „Gala Cântecului și Jocului Popular – Tradiție și Continuitate” Ediția a VIII-a & 70 de ani de la înființarea Ansamblului Folcloric „Prahova” - 20 iulie 2025**

Evenimentul a marcat 70 de ani de la înființarea Ansamblului Folcloric „Prahova”, promovând folclorul autentic românesc și valorile tradiționale. Gala a reunit generații diferite de artiști – membri actuali și foști – consolidând continuitatea și transmiterea patrimoniului cultural către tineret. Prin participarea comunității locale, ansamblurilor invitate și a publicului larg, proiectul încurajează interacțiunea intergenerațională și colaborarea între grupuri culturale din județ și din țară. Evenimentul a creat un cadru festiv deschis, accesibil tuturor, care a încurajat implicarea civică și aprecierea valorilor locale.

**Beneficiari direcți:** peste 500 de participanți (dansatori și interpreți - membri actuali și foști ai Ansamblului „Prahova”, tineri artiști participanți, publicul prezent), comunitatea locală, instituțiile culturale partenere, promovarea imaginii Ploieștiului ca centru cultural.

**Proiectul - Participarea Ansamblului Folcloric „Prahova” la evenimentul “BCR Sport Arena Streetball” în cadrul „Republicii de sub Castani” - 27 iulie 2025**

Participarea Ansamblului Folcloric „Prahova” la evenimentul Sport Arena Streetball a promovat valorile tradiționale românești – cântec, dans și port popular – într-un context urban și modern. Momentul artistic a oferit tinerilor și publicului larg ocazia de a descoperi folclorul autentic, stimulând interesul pentru patrimoniul imaterial și educația culturală nonformală.

**Beneficiari direcți:** aproximativ 125 de persoane din care: 30 artiști - membrii ai Ansamblului folcloric „Prahova”, 25 tinerii artiști implicați, aproximativ 70 de sportivi.

**Beneficiari indirecți:** aproximativ 1000 de persoane din comunitatea locală, participanții la evenimentele din cadrul „Republica de sub Castani”, instituțiile culturale partenere, promovarea imaginii Ploieștiului ca centru cultural.

Evenimentul a contribuit la consolidarea identității culturale locale, la dezvoltarea gustului artistic al publicului și la promovarea tradițiilor românești în contexte moderne, conectând cultura autentică cu dinamismul urban.

**Proiectul – Participarea Ansamblului Folcloric „Prahova” la Festivalul Folcloric Internațional „Calabreaza” ediția a XXI a - 15 august 2025**

Participarea Ansamblului Folcloric „Prahova” la Festivalul Folcloric Internațional „Calabreaza” a promovat folclorul autentic românesc și valorile tradiționale specifice zonei Prahova. Evenimentul a oferit membrilor ansamblului oportunitatea de a-și perfecționa abilitățile artistice și de a transmite patrimoniul cultural tinerelor generații, consolidând continuitatea tradițiilor.



**Beneficiari direcți:** aproximativ 300 persoane membrii Ansamblului Folcloric „Prahova”, artiști invitați, organizatori.

**Beneficiari indirecti:** aproximativ 800, publicul local și internațional, comunitatea culturală, instituțiile partenere, promovarea imaginii Ploieștiului și a tradițiilor românești la nivel internațional.

**Proiectul – „Republica Tinerilor Talentați – Voci și Viziuni” spectacol muzical la scenă deschisă în cadrul evenimentului „Republica de sub Castani” - 17 august 2025**

Evenimentul a oferit tinerilor interpreți și formațiilor aflate la început de drum oportunitatea de a se exprima pe o scenă profesională, promovând creativitatea și diversitatea muzicală contemporană. Proiectul a facilitat dezvoltarea abilităților artistice ale participanților și a contribuit la consolidarea unei culturi locale de susținere a tinerei generații de muzicieni. Spectacolul a cuprins momente muzicale diverse, interpretate de tineri talentați, trupe și ansambluri, asigurând calitatea și varietatea programului artistic. Oportunitatea de a performa pe scena principală a orașului a stimulat motivația și dezvoltarea profesională a participanților, pregătindu-i pentru cariere viitoare în domeniul artistic.

**Beneficiari direcți:** aproximativ 60 de tineri interpreți vocali și instrumentiști, grupuri și formațiile participante, membrii colaboratori ai Casei de Cultură.

**Beneficiari indirecti:** 800 persoane, publicul larg, comunitatea locală, instituțiile culturale partenere, promovarea imaginii orașului Ploiești ca spațiu de susținere a tinerei generații de artiști.

**EXPOZIȚIE - Tabăra Internațională de Creație Plastică „DAN PLATON”, ediția a XIX-a - În perioada 7–20 august 2025, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a organizat Expoziția Taberei Internaționale de Creație Plastică „Dan Platon”, ediția a XIX-a, eveniment cultural dedicat promovării artei vizuale contemporane și valorificării patrimoniului artistic local. Expoziția a fost găzduită de Galeria de Artă din Ploiești și a reunit lucrările realizate de artiști plastici profesioniști, membri ai Uniunii Artiștilor Plastici din România, participanți la tabăra de creație.**

**Beneficiari direcți:** aproximativ 40 de persoane.

**Proiectul - „Republica cu Zâmbet” – Caricatură, Expoziție și Interacțiune Artistică Atelier de Caricatură în aer liber cu Marian Avramescu în cadrul evenimentului „Republica de sub Castani” - 10 august 2025**

Proiectul a promovat arta caricaturii și a dezvoltat aprecierea publicului pentru formele vizuale de expresie artistică. Prin atelierul de caricatură și expoziția lui Marian Avramescu, participanții au dobândit cunoștințe despre tehnici și procesul creativ, iar implicarea elevilor voluntari sprijină educația practică și formarea competențelor artistice. Activitatea a stimulat creativitatea și înțelegerea valorilor culturale locale.

**Beneficiari direcți:** aproximativ 150 de persoane publicul prezent la eveniment, elevii voluntari, artistul Marian Avramescu.

**Beneficiari indirecti:** aproximativ 500 de persoane din comunitatea ploieșteană, participanții la „Republica de sub Castani”, instituțiile culturale locale.

**Proiectul – Ziua Internațională a Tineretului - „Ziua Tineretului în Zbor - Competiția Avioanelor de Hârtie” în cadrul evenimentului „Republica de sub Castani” – 16 august 2025**

Proiectul a oferit tinerilor o experiență practică și recreativă, încurajând gândirea logică, creativitatea și abilitățile STEM (știință, tehnologie, inginerie, matematică) într-un mod accesibil și distractiv. Activitatea a contribuit la dezvoltarea competențelor motrice și coordonării ochi-mână, oferind participanților un context educativ non-formal, dar valoros.

**Beneficiari direcți:** 200 de participanți la competiție (copii, adolescenți), voluntarii implicați, membrii juriului.

**Beneficiari indirecti:** 600 de participanți, familiile participanților, publicul larg prezent la eveniment, comunitatea ploieșteană.

**Zilele Orașului Ploiești - Republica de sub Castani – Ziua Internațională a Tineretului** - În data de 17 august 2025, în cadrul manifestărilor dedicate Zilelor Orașului Ploiești și Zilei Internaționale a Tineretului, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a organizat, în colaborare cu Trupa de Teatru de Improvizatie Impoteca, un spectacol artistic desfășurat în aer liber, pe Bulevardul Castanilor, sub egida evenimentului „Republica de sub Castani”.

Beneficiari direcți: aproximativ 100 de persoane.

**Proiectul – Participarea Ansamblului folcloric “Prahova” la Festivalul de folclor BALKAN FOLK FEST 2025 VARNA – BULGARIA - în perioada 23 – 28 august 2025**

Ansamblul Folcloric „Prahova” a susținut spectacole zilnice, demonstrând calitatea interpretativă și diversitatea repertoriului autentic românesc. Interacțiunea cu alte formații internaționale oferă feedback artistic valoros și stimulează perfecționarea interpretării scenice, crescând prestigiul participanților și al instituției organizatoare.

**Beneficiari direcți:** 50 de persoane membri ai Ansamblului „Prahova” (dansatori, coregrafi), tinerii artiști participanți, familiile însoțitoare.

**Beneficiari indirecti:** nu poate fi estimat, comunitatea locală, publicul festivalului, instituțiile culturale partenere și rețelele culturale internaționale.

Participarea la Balkan Folk Fest a consolidat identitatea culturală românească în context european, și a promovat patrimoniul folcloric autentic și dezvoltă relații de colaborare durabile între artiști și instituții culturale.

**Ziua Limbii Române – Cuvinte pe asfalt, 30 August 2025** - În anul 2025, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești, în parteneriat cu Asociația MasterPeace România, a marcat acest moment printr-un eveniment special, desfășurat sâmbătă, 30 august 2025, la Rondul 1 de pe Bulevardul Castanilor.

Proiectul „Cuvinte pe asfalt” și-a propus să transforme spațiul public într-o scenă vie, unde trecătorii nu sunt doar spectatori, ci și participanți activi. Prin activitățile propuse, evenimentul a adus literatura și muzica românească mai aproape de oameni, într-o formă inedită, accesibilă, interactivă și vizibilă.

**Proiectul – Un Creion pentru o Minune – Caricaturi cu Suflet” Atelier caritabil de caricatură în aer liber, susținut de Marian Avramescu, în cadrul evenimentului „Republica de sub Castani”, pentru sprijinirea unei cauze umanitare – 30 august 2025**

Proiectul a promovat arta caricaturii ca formă de expresie creativă și accesibilă publicului larg. Participanții au avut oportunitatea de a învăța despre tehnicile artistice și procesul de realizare a caricaturilor prin interacțiuni directe cu artistul Marian Avramescu. Activitatea a contribuit la dezvoltarea sensibilității estetice și la stimularea creativității tinerilor implicați.

**Beneficiari direcți:** 150 de persoane participanți la atelier (publicul prezent, elevii voluntari, artiștii implicați).

**Beneficiari indirecți:** aproximativ 300 de persoane apropiați ai copilul sprijinit prin strângerea de fonduri, familiile acestuia, comunitatea ploieșteană, vizitatorii evenimentului.

**Program de formare tineri animatori** - În perioada 2–4 septembrie 2025, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a fost partener instituțional în cadrul proiectului „Program de formare tineri animatori”, o inițiativă educativ-formativă adresată tinerilor cu vârste cuprinse între 16 și 25 de ani, interesați de voluntariat, educație și implicare civică.

Pe parcursul celor trei zile, participanții au luat parte la sesiuni teoretice și activități practice axate pe Programul de Împuternicire Morală a Juniorilor (11–14 ani), dezvoltând competențe de facilitare, comunicare, lucru în echipă și leadership. Activitățile au inclus studierea materialelor educaționale, exerciții aplicative și momente de reflecție asupra rolului tinerilor în comunitate.

Beneficiari direcți: 20 de tineri și 10 copii.

**Proiectul – Participarea Grupului de muzică folk „Chitara Prahovei” la Guitar Meeting Festival Sibiu 2025** - 5–7 septembrie 2025

Prezența grupului „Chitara Prahovei” la festival a consolidat legăturile culturale între comunitățile din Ploiești și publicul național și internațional. Evenimentul a oferit oportunități de networking cultural și a creat un sentiment de mândrie comunitară, promovând identitatea culturală locală. Participarea la Guitar Meeting Festival a oferit membrilor grupului posibilitatea de a performa alături de artiști consacrați și de a interacționa cu alți chitariști din România. Aceasta a crescut calitatea interpretării, repertoriul și experiența scenică, motivând tinerii să se perfecționeze.

**Beneficiari direcți:** 35 de persoane - membrii grupului „Chitara Prahovei”, coordonatori și tineri interpreți.

**Beneficiari indirecți:** peste 2000 participanți - publicul festivalului, instituțiile culturale partenere și rețelele culturale naționale, comunitatea ploieșteană,.

**Proiectul – Spectacol cultural-artistic și caritabil “Arta Ne Unește, Speranța Ne Vindecă”** - 13 septembrie 2025

Proiectul a consolidat solidaritatea comunității locale prin sprijinul acordat lui David, un copil cu nevoi speciale. Implicarea voluntarilor, autorităților locale și a ONG-urilor a creat un exemplu de colaborare comunitară și responsabilitate socială, dezvoltând empatia, coeziunea socială și sentimentul de apartenență la comunitate.

Maratonul artistic a reunit peste 20 de artiști și ansambluri, oferind oportunități de exprimare pentru tineri interpreți și pentru artiști consacrați.

**Tur Istoric Ghidat** - Proiectul și-a propus să ofere participanților o incursiune complexă în istoria municipiului, prin intermediul unui traseu cultural-educativ, desfășurat în data de 13 septembrie 2025. Activitatea a fost susținută de istoricul Lucian Vasile, recunoscut pentru cercetările sale privind patrimoniul local.

De asemenea, evenimentul a contribuit la dezvoltarea unei culturi civice privind protejarea și valorificarea patrimoniului urban, încurajând participanții să devină ambasadori ai istoriei ploieștene în propriile comunități.

Beneficiari direcți: Participanții la turul ghidat

**Acasă la Caragiale - Expoziție și conferință** - În data de 16 septembrie 2025, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a fost partener activ în organizarea proiectului cultural „Acasă la Caragiale – Expoziție și Conferință”, desfășurat la Biblioteca

Județeană „Nicolae Iorga” Ploiești. Evenimentul a avut ca obiectiv promovarea patrimoniului cultural românesc și stimularea dialogului intercultural dintre România și Brazilia.

Proiectul a inclus expoziția „Acasă la Caragiale”, semnată de artista braziliană Claudia C. Carezzato, care a pus în valoare personalități marcante ale culturii ploieștene și românești, precum Ion Luca Caragiale, Nichita Stănescu și Toma Caragiu, precum și conferința „Libertatea de exprimare în presa braziliană”, susținută de caricaturistul editorialist Bira Dantas, alături de Thais Carezzato de Araujo.

Beneficiari direcți: 20 de persoane.

Beneficiari indirecți: aprox.100 de persoane care au vizitat expoziția.

### **Proiectul – „Participarea Ansamblului Folcloric “Prahova” la Festivalul “Alfabetul Conviețuirii ” - 19 – 21 septembrie 2025**

Programul artistic al Ansamblului „Prahova” – suite de dansuri și recitaluri – a evidențiat profesionalismul și calitatea interpretativă a membrilor. Prezența în cadrul festivalului a oferit oportunitatea de a prezenta autenticitatea folclorului prahovean în context național și internațional, crescând vizibilitatea și prestigiul formației.

**Beneficiari direcți:** 30 de membrii Ansamblului Folcloric „Prahova” (dansatori, soliști), tinerii interpreți și coregrafi participanți.

**Beneficiari indirecți:** 1000 persoane, publicul local și vizitatorii festivalului, comunitatea ploieșteană și prahoveană, instituțiile culturale partenere și reprezentanții comunităților etnice.

### **Festivalul Concurs Național de Interpretare A Muzicii Folk „FESTIVALUL CASTANILOR – In memoriam Gabi Dobre”, ediția a XXVI-a, 10–11 octombrie 2025, la Teatrul „Toma Caragiu”, Ploiești**

Festivalul are un impact cultural și educațional semnificativ, contribuind la păstrarea tradiției folk-ului românesc și la formarea unei noi generații de artiști. Pe plan social, evenimentul aduce împreună profesioniști, tineri interpreți și publicul iubitor de muzică, promovând dialogul intergenerațional și spiritul comunitar. Vizibilitatea evenimentului este sporită prin parteneriate media, colaborări culturale și prezența artiștilor consacrați.

#### **Numărul de participanți:**

**Direcți:** aproximativ 150 de persoane (concuranți, juriu, artiști invitați, voluntari, echipa tehnică și organizatori).

**Indirecți:** peste 700 de spectatori și membri ai publicului local, alături de mii de urmăritori prin canalele media și online.

**Tabăra de creație literară „Ion Stratan” - Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a organizat în perioada 2-5 octombrie 2025, la Ploiești, Prahova, Tabăra de creație literară „Ion Stratan” Ploiești, Prahova, Ediția a V-a, cu un număr de opt poeți invitați în urma unei selecții realizate în parteneriat cu Uniunea Scriitorilor din România - filialele din Galați, Constanța, Bacău și București – secția POEZIE. Specificul taberei este de creație literară, aceasta fiind organizată în colaborare cu Uniunea Scriitorilor din România și alte instituții publice și private din România.**

Au participat următorii poeți: Adrian Zăinescu, Firiță Carp, Gina Zaharia, Amelia Stănescu, Iulia Pană, Silvia Bitere, Ioana Tătărușanu și Sorin Despot. Coordonatorul local al acestei ediții a fost dl. Conf. Univ. Dr. Marius Nica de la Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești. Au avut loc recitaluri din opera lui Ion Stratan, întâlniri cu tineri liceeni de la Colegiul Național „Ion Luca Caragiale”, Ploiești și Colegiul Național „Mihai Viteazul”, Ploiești.

Produsul final al întregului eveniment este volumul colectiv conținând poeme pe care poeții participanți în cadrul taberei le-au scris în această perioadă și pe care instituția noastră l-a editat la sfârșitul anului 2025.

Beneficiari direcți: poeții participanți în cadrul taberei - 8

Beneficiari indirecti: profesori coordonatori, elevi, public – aprox. 250 de pers.

**Concursul Național de Poezie „Julia Hasdeu”** - s-a desfășurat în perioada 1-21 octombrie 2025. Aflat la a XXIII-a ediție, proiectul este dedicat **liceenilor** (cursuri de zi) din România.

S-au înscris **190 de elevi** de liceu din Ploiești și din țară. S-au acordat premii în bani și diplomea.

Poeziile câștigătoare au fost publicate în numărul din luna decembrie 2025 al Revistei „Atitudini”.

Beneficiari direcți: 190 elevi înscriși

Beneficiari indirecti: profesori coordonatori

**„Spectacolul lumii” in memoriam Ioan Grigorescu -proiecție film-** În data de 20 octombrie 2025, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a organizat proiectul cultural „Spectacolul lumii – in memoriam Ioan Grigorescu”, dedicat marării a 95 de ani de la nașterea scriitorului, publicistului și realizatorului de televiziune Ioan Grigorescu, personalitate emblematică a culturii românești, originară din Ploiești.

Evenimentul a constat într-un program de proiecții educative din seria documentară „Spectacolul lumii”, realizată de Ioan Grigorescu, și a fost adresat în principal elevilor de liceu din municipiul Ploiești și județul Prahova. Activitatea a avut ca scop valorificarea patrimoniului cultural și jurnalistic al autorului, stimularea interesului tinerilor pentru documentar și televiziune culturală, precum și promovarea educației nonformale.

Beneficiari direcți: aprox. 150 tineri și 10 profesori

### **Proiect EDUTALKS – Comunități și ecosisteme educaționale 22 noiembrie 2025**

Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a fost partener în cadrul proiectului EDUTALKS, care a contribuit la consolidarea comunității locale prin facilitarea colaborării între instituții publice, unități de învățământ, organizații non-guvernamentale și mediul universitar. Evenimentul a creat un spațiu de întâlnire între generații și domenii de activitate, încurajând dialogul constructiv și dezvoltarea de parteneriate durabile. Implicarea autorităților locale și județene, alături de tineri și specialiști, a consolidat sentimentul de apartenență comunitară și promovează participarea civică activă.

Prin tematicile abordate – educație nonformală, politici publice de tineret, programe europene, comunicare strategică și impactul inteligenței artificiale în educație – proiectul a oferit un cadru concret pentru inovare și dezvoltare profesională. Rețelele de networking formate în cadrul evenimentului au creat premisele unor viitoare proiecte educaționale și culturale, contribuind la dezvoltarea unui ecosistem educațional conectat și performant.

**Beneficiari direcți:** 250 de persoane, tineri, elevi, studenți, cadre didactice, experți în educație și cultură, reprezentanți ai ONG-urilor, facilitatori și profesioniști din domeniul educațional și civic.

**Beneficiari indirecti:** peste 500 de persoane Comunitatea ploieșteană și județeană, instituțiile publice și educaționale partenere, mediul universitar, precum și publicul larg interesat de educație, inovare și dezvoltare comunitară.

Proiectul EDUTALKS – Comunități și ecosisteme educaționale, unde Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a fost partener, a consolidat rolul instituției ca actor activ în dezvoltarea educației culturale, civice și nonformale.

### **Proiectul - „Sărbători Incluzive – Împreună în Spiritul Crăciunului” Atelier de Creație Handmade pentru persoanele cu dizabilități - 4 decembrie 2025**

„Sărbători Incluzive – Împreună în Spiritul Crăciunului” a avut un puternic impact social, creând un spațiu de interacțiune, acceptare și solidaritate pentru copiii cu dizabilități și familiile acestora. Proiectul a încurajat incluziunea socială, reduce barierele dintre diferite categorii ale

comunității și a consolidat relațiile dintre instituțiile culturale, ONG-uri, autorități publice și beneficiari direcți. Evenimentul a oferit vizibilitate nevoilor și potențialului copiilor cu dizabilități, promovând valori precum empatia, respectul și diversitatea.

**Beneficiari direcți:** Copiii cu dizabilități (aproximativ 50 de participanți) din cadrul asociațiilor partenere, părinții și însoțitorii acestora, profesorii coordonatori și voluntarii implicați în desfășurarea atelierelor.

**Beneficiari indirecți:** 80 de persoane Comunitatea locală, organizațiile neguvernamentale partenere, instituțiile culturale și autoritățile publice locale, precum și publicul larg, care beneficiază de promovarea valorilor incluziunii și solidarității sociale.

Proiectul „Sărbători Incluzive – Împreună în Spiritul Crăciunului” a reprezentat o inițiativă cultural-educativă cu un impact social semnificativ, dedicată promovării incluziunii și diversității. Prin organizarea acestui eveniment, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” și-a consolidat rolul de instituție deschisă comunității, implicată activ în sprijinirea persoanelor cu dizabilități și în dezvoltarea unor proiecte culturale cu valoare umană și socială.

### **Program cultural-educativ pentru seniori – Activități artistice și recreative Curs gratuit de dans pentru seniori & „Gimnastica fericirii”, activitate începută în data de 17 decembrie 2025 și desfășurată săptămânal**

Programul contribuie semnificativ la combaterea izolării sociale a seniorilor, oferindu-le un spațiu de întâlnire, socializare și apartenență comunitară. Activitățile desfășurate în grup favorizează interacțiunea, dezvoltarea relațiilor interpersonale și integrarea activă a persoanelor vârstnice în viața comunității locale. Proiectul întărește legătura dintre instituțiile publice și beneficiarii direcți, consolidând rolul Casei de Cultură „Ion Luca Caragiale” ca instituție deschisă și implicată social.

**Beneficiari direcți:** 80 – 100 de persoane de vârstă a treia din Municipiul Ploiești, seniori activi sau aflați în risc de izolare socială, participanți interesați de menținerea sănătății și a mobilității.

**Beneficiari indirecți:** Comunitatea locală, familiile beneficiarilor, instituțiile publice implicate, precum și rețeaua de parteneri instituționali care susțin programe dedicate incluziunii sociale și îmbătrânirii active.

**Proiectul Cultural - Târgul de Crăciun Ploiești 2025 - „Republica lui Moș Crăciun”**  
- 3 - 21 decembrie 2025 - „Republica lui Moș Crăciun – Târgul de Crăciun Ploiești 2025” reprezintă un eveniment cultural de referință pentru municipiul Ploiești, care valorifică tradițiile de iarnă și promovează diversitatea expresiei artistice. Programul artistic susținut de Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a îmbinat folclorul românesc, muzica folk, jazz-ul, muzica ușoară și colindele tradiționale, contribuind la păstrarea și transmiterea patrimoniului cultural imaterial. Prezența ansamblurilor folclorice, a datinilor și obiceiurilor de Crăciun din diferite zone ale țării a oferit publicului o experiență culturală autentică și educativă.

Un obiectiv esențial al proiectului a reprezentat susținerea și promovarea artiștilor locali și a tinerilor aflați la început de drum. Scena Târgului de Crăciun a devenit o platformă de afirmare artistică, oferind acestora vizibilitate, experiență scenică și contact direct cu publicul larg. Astfel, Casa de Cultură și-a consolidat rolul de formator și susținător al noilor generații de artiști.

**Beneficiari direcți:** aproximativ 250 artiști locali, tineri interpreți și formații emergente, ansambluri artistice ale Casei de Cultură (Ansamblul „Prahova”, „Chitara Prahovei”) publicul participant: copiii, tineri, adulți și seniori.

**Beneficiari indirecti:** aproximativ 1500 persoane din comunitatea locală a municipiului Ploiești, turiști din județ și din țară, instituțiile culturale și administrația publică locală, prin creșterea vizibilității orașului ca destinație culturală de iarnă.

„Republica lui Moș Crăciun – Târgul de Crăciun Ploiești 2025” a depășit statutul unui eveniment de sezon, devenind un proiect cultural complex, cu impact artistic, social și educațional. Prin diversitatea programului, promovarea tradițiilor și sprijinirea talentului local, proiectul a consolidat identitatea culturală a municipiului Ploiești și a reafirmat rolul Casei de Cultură „Ion Luca Caragiale” ca actor central în viața culturală și comunitară a orașului.

**Ziua Internațională a drepturilor omului – workshop** - În data de 10 decembrie 2025, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a organizat proiectul cultural dedicat Zilei Internaționale a Drepturilor Omului, constând într-un atelier educativ adresat tinerilor din municipiul Ploiești. Activitatea s-a desfășurat la Biblioteca Județeană „Nicolae Iorga” – Sala Meridian și a avut ca scop creșterea nivelului de conștientizare privind drepturile fundamentale ale omului, promovarea dialogului civic și dezvoltarea spiritului de implicare socială.

Beneficiari direcți: 20 de tineri

**Proiectul - „Șezătoare de iarnă – Atelier de creație handmade pentru seniori”** - 13 decembrie 2025 – Atelierul a contribuit la dezvoltarea abilităților practice și creativității seniorilor, stimulând îndemânarea manuală și echilibrul emoțional. Activitatea a promovat încrederea în sine, colaborarea și participarea activă a seniorilor în viața culturală și recreativă a comunității.

**Beneficiari direcți:** Persoane vârstnice (seniori peste 60 de ani) din municipiul Ploiești, Membri ai Centrului de Socializare al Seniorilor, Participanți la cluburile de pensionari.

**Beneficiari indirecti:** membri ai familiilor și apropiații seniorilor, care beneficiază indirect de starea de bine și de incluziunea socială a participanților, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale”, prin afirmarea rolului său de promotor al culturii și activităților educative pentru toate vârstele.

„Șezătoare de iarnă – Atelier de creație handmade pentru seniori” a fost un proiect cultural-recreativ cu valoare educativă și socială, care combină tradiția, creativitatea și sprijinul emoțional. Prin implicarea directă a seniorilor în activități practice și artistice, proiectul a consolidat coeziunea comunitară, a promovat tradițiile locale și contribuie la bunăstarea emoțională și socială a persoanelor vârstnice din municipiul Ploiești.

**Festival de datini și obiceiuri de Crăciun “E vremea Colindelor” ediția a XV-a** - 13 decembrie 2025 - Festivalul a promovat patrimoniul cultural imaterial al României, concentrându-se pe tradițiile și obiceiurile românești de iarnă, în special colindele și dansurile populare. Participanții – tineri interpreți, copii și ansambluri folclorice – dobândesc experiență artistică și educativă, își dezvoltă abilități interpretative și aprecierea valorilor tradiționale. Evenimentul întărește identitatea culturală locală și conservă obiceiurile transmise din generație în generație.

Momentele artistice au inclus colinde, plugușoare, dansuri tradiționale și recitaluri folclorice, realizate de formații consacrate și tineri interpreți. Festivalul pune în valoare atât experiența, cât și proșpețimea artistică, oferind un spectacol variat și emoționant.

**Beneficiari direcți:** aproximativ 300 de persoane copii, tineri, ansambluri folclorice, artiști interpreți.

**Beneficiari indirecti:** aproximativ 500 de persoane comunitatea ploieșteană și județeană, vizitatori, public larg interesat de tradiții și cultură românească.

**Proiectul – „Atelierele lui Moș Crăciun”, 12–18 decembrie 2025** - Proiectul „Atelierele lui Moș Crăciun” a contribuit la educația non-formală a copiilor prin activități creative cu specificul sărbătorilor de iarnă. Prin realizarea de obiecte decorative inspirate din tradițiile Crăciunului, copiii și au dezvoltat creativitatea, îndemânarea, simțul estetic și capacitatea de exprimare artistică. Activitățile hand-made au oferit un cadru educativ atractiv, care a stimulat imaginația și interesul pentru artă și meșteșuguri tradiționale.

**Beneficiari direcți:** Copiii din clasele primare din Municipiul Ploiești (aproximativ 250 de participanți), cadrele didactice și îndrumătorii implicați în desfășurarea atelierelor.

**Beneficiari indirecti:** Părinții copiilor, comunitatea ploieșteană, instituțiile culturale partenere, precum și publicul larg care beneficiază de promovarea tradițiilor și a activităților culturale dedicate copiilor.

Proiectul „Atelierele lui Moș Crăciun” a reprezentat o inițiativă educativă și culturală de impact, care îmbină creativitatea cu tradițiile sărbătorilor de iarnă, contribuind la dezvoltarea armonioasă a copiilor și la animarea vieții culturale locale. Prin organizarea acestui proiect, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” și-a consolidat rolul de promotor al educației culturale, al valorilor tradiționale și al activităților artistice dedicate comunității.

**Gala de folk a grupului „Chitara Prahovei” eveniment cultural – spectacol muzical aniversar** - 18 decembrie 2025 - Proiectul a promovat muzica folk românească și valorile culturale locale. Publicul a avut acces la repertoriu autentic și la creații proprii ale tinerilor artiști, ceea ce stimulează aprecierea tradițiilor muzicale și dezvoltarea gustului artistic. Evenimentul a consolidat competențele muzicale și performative ale membrilor grupului „Chitara Prahovei”.

Momentele muzicale live, duetele și recitalurile au creat o experiență artistică autentică, punând în valoare talentul local. Evenimentul a oferit membrilor grupului oportunitatea de a-și prezenta performanțele și de a inspira tineri interpreți în devenire.

**Beneficiari direcți:** 20 de membri ai grupului „Chitara Prahovei”, 60 de persoane membrii grupurilor de artiști invitați, tineri muzicieni participanți.

**Beneficiari indirecti:** 250 de persoane publicul ploieștean și prahovean, comunitatea culturală locală, iubitorii de muzică folk.

**Revista „Atitudini”** - Apariție lunară, editată sub egida Uniunii Scriitorilor din România, ce și-a propus aducerea la cunoștința publicului a operelor personalităților culturale, precum și consemnarea unor evenimente culturale din spațiul ploieștean și nu numai. Revista „Atitudini” are 28 de pagini cu un tiraj de 200 de exemplare. Pe parcursul anului 2025, în cadrul revistei au scris articole nume reprezentative ale literaturii contemporane, istorici, profesori, scriitori, poeți precum: Dan Gulea, Dorin Stănescu, Diana Rânciog, Bogdan Ion Lefter, Alexandru Cruceru, Horia Gârbea, Bedros Horasangian, Lucian Sabados, Călin Vlasie, Marian Neaguțu, Vlad Mușat. Au fost promovați, de asemenea, elevii talentați, premiați la diverse concursuri de creație literară. Revista este distribuită gratuit pe plan local la instituțiile de învățământ, instituții de cultură, la nivel național și internațional.

Beneficiari direcți: cititorii revistei

**Cenaclul „Atitudini”** - Prin întâlnirile lunare, Cenaclul ATITUDINI are în vedere atingerea a două obiective principale: descoperirea și promovarea tinerilor creatori de literatură sau artă plastică și promovarea valorilor artistice naționale și internaționale.

În anul 2025, luna octombrie, s-au împlinit trei ani de la reconstituirea Cenaclului ATITUDINI, cu un număr de **15-20 participanți** constant. Întâlnirile au loc lunar la sediul Casei de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești, din strada Emile Zola, nr.8, etaj 1 (Halele Centrale-intrarea principală).



Beneficiari direcți: membrii cenaclului – 20 pers.

Beneficiari indirecti: profesori coordonatori

### **Simpozioane, colocvii în cadrul Universității Populare „Dimitrie Gusti”**

Activitățile din cadrul Universității Populare „Dimitrie Gusti” au început în luna octombrie 2024, deschiderea anului universitar 2024-2025 realizându-se în data de 20 septembrie 2024. Activitățile s-au susținut, la cerere pe tot parcursul anului școlar 2024-2025, în instituții de învățământ ploieștene. S-au organizat prelegeri, manifestări culturale artistice care au abordat diferite teme de interes în rândurile elevilor de toate vârstele: Științe istorice, psihologie, psihopedagogie, acțiuni ecocivice, medicină și educație pentru sănătate, educație dentară, literatură, muzică, prevenirea și combaterea delincvenței juvenile, educație juridică, istoria artei, istoria Ploieștiului, inițiere în fotografie, jurnalism, public speaking, activități handmade, sport pentru tineret, sănătate și performanță. S-au susținut aproximativ 100 de activități. Enumerăm câteva exemple din această perioadă:

- „Comunicarea eficientă” - Școala Gimnazială „Henri Mathias Berthelot” Ploiești;
- „Alimentație sănătoasă” – Școala Gimnazială „Toma Caragiu”;
- „Violența domestică și violența împotriva animalelor” – Școala Gimnazială „Ioan Grigorescu” Ploiești;
- „Cum să facem poze mai bune cu telefonul” – Colegiul Național „Mihai Viteazul” Ploiești;
- „Ce sport îmi pot alege” - Școala Gimnazială „Nicolae Titulescu” Ploiești;
- „Ornamente de Crăciun” – Școala Gimnazială „Nicolae Titulescu” Ploiești;
- „Stop violenței în școli” – Școala Gimnazială „Nicolae Bălcescu” Ploiești;
- „Terapia prin muzică” - Școala Gimnazială „Toma Caragiu” Ploiești;
- „Muzeele Județene o călătorie prin artă, istorie și tradiție” - Șc. Gimnazială „Sfânta Vineri” Ploiești;
- „Nu există NU POT, mentalitatea învingătorului” – Școala Gimnazială „Sfânta Vineri” Ploiești;
- „Top 5 greșeli în igiena dentară” – Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Ploiești;

Parteneri: Inspectoratul Școlar Județean Prahova și instituții de învățământ din Ploiești.

### **Activități educaționale care s-au desfășurat săptămânal:**

Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești, a organizat în anul 2025, săptămânal, la sediul dat în administrare instituției, din strada Emile Zola, nr.8, etaj 1 (Halele Centrale - intrarea principală) următoarele activități educaționale:

- Chitară muzică folk
- Pregătire muzicală /dans popular
- Cursul de Abilități Practice - Creație Handmade pentru copii
- Curs / Atelier de Oratorie - TALK HUB
- Curs: "Cum să scrii un proiect cultural-educativ"
- Curs Robotică
- Curs Scriere Creativă pentru Copii

## Proiecte educaționale

Pe parcursul anului 2025 s-au organizat diferite activități în colaborare cu unități de învățământ, la nivel local, județean și național cu diferite instituții de cultură (spectacole, concursuri de recitări). Totodată s-au marcat diferite evenimente istorice și culturale prin depuneri de flori la monumente din orașul nostru.

**Proiectul cultural „Aproape de Eminescu”** - s-a desfășurat în data de 15 ianuarie 2025. Proiectul s-a adresat elevilor din toate ciclurile de învățământ (preșcolar, primar, gimnazial și liceal). La acest proiect au participat profesori și elevi din ciclurile de învățământ preșcolar primar, gimnazial și liceal.

S-au înscris **600 de cadre didactice** care au coordonat aproximativ **15 000 de elevi**.

Beneficiari direcți: 600 profesori participanți

Beneficiari indirecti: 15 000 de elevi

**Proiectul cultural „Aproape de Caragiale”** – s-a desfășurat în data de 31 ianuarie 2025. Proiectul s-a adresat elevilor din toate ciclurile de învățământ (preșcolar, primar, gimnazial și liceal). La acest proiect au participat profesori și elevi din ciclurile de învățământ preșcolar, primar, gimnazial și liceal.

S-au înscris **155 de cadre didactice** care au coordonat aproximativ **3 800 de elevi**.

Beneficiari direcți: 155 profesori participanți

Beneficiari indirecti: 3800 de elevi

**Proiectul cultural „Ziua Națională a Lecturii”** – s-a desfășurat în data de 15 februarie 2025. Proiectul s-a adresat persoanelor cu vârsta de minim 10 ani din Municipiul Ploiești. La acest proiect au participat **11 persoane** cu vârsta cuprinsă între 10 și 45 de ani.

Beneficiari direcți: 11 participanți

Beneficiari indirecti: -

**Proiect cultural „Brâncuși – aproape de infinit”** – 19 februarie 2025 - Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a organizat proiectul cultural „Brâncuși – aproape de infinit”. Proiectul s-a derulat cu ocazia marcării a 149 de ani de la nașterea sculptorului Constantin Brâncuși, în unități de învățământ din Municipiul Ploiești, cu participarea elevilor din clasele V–VIII, în afara orelor de curs.

Activitatea a cuprins două secțiuni: „Cultură generală”, în cadrul căreia elevii, organizați în echipe, au răspuns la un chestionar despre viața și opera artistului, și „Creativitate”, unde elevii au realizat lucrări de grafică inspirate de creația brâncușiană. Proiectul a urmărit stimularea interesului pentru patrimoniul cultural național, dezvoltarea creativității și a spiritului de echipă, precum și consolidarea competențelor de documentare și exprimare artistică ale elevilor.

Beneficiari direcți: aproximativ 60 de elevi și 5 profesori

**Proiectul cultural „Aproape de Nichita”** – s-a desfășurat în data de 31 martie 2025 și a fost inclus în cadrul Festivalului Internațional de Poezie „Nichita Stănescu”, ediția a XXXV-a. Proiectul s-a adresat elevilor din ciclul liceal.

S-au înscris **10 cadre didactice care au coordonat aproximativ 250 de elevi**.

Beneficiari direcți: 10 profesori participanți

Beneficiari indirecti: 250 de elevi

**Proiect cultural „Lumea lui Creangă”** - s-a desfășurat în data de 28 februarie 2025. Proiectul s-a adresat elevilor din toate ciclurile de învățământ (preșcolar, primar și gimnazial) din Municipiul Ploiești.

La acest proiect au participat profesori și elevi din ciclurile de învățământ preșcolar, primar și gimnazial. S-au înscris **90 de cadre didactice** care au coordonat aproximativ **2200 de elevi**.

Beneficiari direcți: 90 profesori participanți

Beneficiari indirecți: 2200 de elevi

**Proiect educațional Literatura și Desenul – activitate destinată elevilor din ciclul primar** - Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a organizat în data de 15 mai un eveniment de promovare a lecturii destinat elevilor claselor I-IV din școlile partenere: Școala Gimnazială „Toma Caragiu” și Școala Gimnazială „Nicolae Iorga”.

Activitatea a avut ca scop prezentarea volumului „Călătoria anotimpurilor” a autoarei Deea State, o carte dedicată copiilor, ce adună povești cu morală despre anotimpuri, prietenie și curaj. În cadrul activității, elevii au participat și la un atelier de scriere creativă, prin care și-au exersat imaginația și abilitățile de exprimare.

Evenimentul s-a desfășurat în cele două unități de învățământ, a durat aproximativ 30 de minute, iar din partea fiecărei școli au participat aproximativ 50 de elevi și două cadre didactice, care au primit adeverințe de participare din partea organizatorilor.

Prin această inițiativă amplă, instituția noastră își propune să promoveze lectura și exprimarea creativă ca forme de dezvoltare personală, oferind un cadru educativ, interactiv și festiv pentru copii și cadre didactice.

Beneficiari direcți: 45 elevi ai celor două școli partenere

**Proiectul – Sărbători cu Suflet – Paști și Florii în Comunitate “Atelierele de Paști și de Florii” & “Târg de artă stradală de Florii”** – 11 – 13 aprilie 2025 și 14 – 16 aprilie 2025

Proiectul a promovat tradițiile și obiceiurile de Florii și Paști, valorificând meșteșugurile tradiționale prin ateliere de creație handmade și spectacole de muzică și dans popular. Activitățile au integrat educația culturală cu divertismentul, oferind copiilor experiențe autentice și interactive legate de patrimoniul cultural românesc.

Atelierele de creație handmade, teatrul de păpuși și programele artistice au oferit o experiență de învățare practică, dezvoltând creativitatea, abilitățile manuale și spiritul de echipă al participanților. Activitățile au stimulat curiozitatea și interesul pentru tradiții, consolidând respectul pentru valorile culturale.

**Număr total participanți:** aproximativ 300 de elevi și copii din Ploiești;

**Număr beneficiari direcți:** coordonatori, îndrumători și artiști implicați în ateliere și spectacole;

### **Editare carte în anul 2025**

**Editare Volum „Istorie Ploieștene în benzi desenate”** - Proiectul „Istorie ploieștene în benzi desenate” este o inițiativă editorială originală ce valorifică istoria municipiului Ploiești printr-un format vizual atractiv și accesibil: banda desenată. Conceput pe o perioadă de cinci ani, proiectul va genera anual câte un volum care va reda, într-o manieră artistică, povești esențiale din trecutul orașului.

Inițiativa aparține artistului plastic Bogdan Buturugă și se desfășoară sub egida Casei de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești, care deține și drepturile de autor, cu scopul de a stimula interesul generației tinere pentru istoria locală și de a crea o punte între trecutul orașului și prezentul său cultural.

Ediția I, finalizată în luna decembrie 2025, conține 44 de pagini și reunește 6–7 povești desenate, bazate pe cercetare istorică și adaptate grafic de către mai mulți artiști. Subiectele includ teme precum: începuturile orașului, epoca industrială, personalități marcante, episoade din viața cotidiană interbelică, istoria petrolului sau momente-cheie ale Revoluției din 1989.

Beneficiari direcți: elevii de gimnaziu din unitățile de învățământ din Municipiul Ploiești.  
Beneficiari indirecți: profesori, părinți

### **Achiziție de carte în anul 2025**

**Achiziționare cărți în vederea asigurării fondului de premii pentru concursurile ce vor fi derulate în anul 2026** - Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești implementează în fiecare an Concursuri pentru tineri și organizează Tabere de Creație (plastică și literară). Astfel, ne-am propus achiziționarea unor volume reprezentative din literatura română și universală pentru a fi oferite drept premii tinerilor participanți la concursurile derulate pe parcursul anului 2026.

Parteneri în proiect: Editura Libris

Beneficiari direcți: tineri participanți în cadrul concursurilor derulate în anul 2025

**Achiziție carte „Ion Stratan - Opera Poetică”, Vol.II și III** - Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești și-a propus să sprijine promovarea valorilor culturale locale și naționale prin achiziționarea de cărți reprezentative pentru cultura română contemporană. În acest sens, am dorit să evidențiem importanța și să încurajăm cunoașterea valorilor locale. Am considerat oportună achiziționarea volumului „Ion Stratan – opera poetică” deoarece aceasta este prima lucrare complexă despre opera lui Ion Stratan – poet reprezentativ pentru perioada literară postmodernă și fondator al cenaclului literar și revistei de cultură „Atitudini”.

Beneficiari direcți: 15 biblioteci școlare, profesori participanți la diferite activități culturale derulate în anul 2025

**Achiziție antologie lirică „Orașul și Prietenii”** - În scopul promovării valorilor culturale naționale și locale, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești și-a propus achiziționarea de volume reprezentative pentru literatura română contemporană. În acest sens, ne-am propus să popularizăm valorile locale și considerăm oportună achiziționarea celei de-a șasea antologii a membrilor Filialei București-Poezie a Uniunii Scriitorilor din România, care a apărut la Editura Neuma. Antologia cuprinde poeziile realizate de poeți prahoveni și poeți membri ai Uniunii Scriitorilor din România.

Instituția noastră a participat la evenimentul de lansare a antologiei, iar volumele achiziționate au fost oferite participanților la diferite evenimente și proiecte culturale.

Parteneri în proiect: Uniunea Scriitorilor din România

Beneficiari direcți: participanții la diferite evenimente și proiecte culturale

### **Lansare de Carte în anul 2025**

- **Volumul „Dialogurile Atitudini”(2021-2024)**, coordonat de domnul profesor Dan Gulea, redactor-șef al Revistei Atitudini - Vineri, 28 martie, de la ora 17.00, la Biblioteca Județeană „Nicolae Iorga”.

- **Volumul „Epitaful nașterii mele”** al autorului Viorel Lucian Rădulescu, câștigător al premiului Atitudini, premiul simbolic al juriului, în cadrul Concursului de debut literar „Nichita Stănescu” - Vineri, 28 martie, de la ora 17.00, la Biblioteca Județeană „Nicolae Iorga” .

- **Volumul „Din al inimii preaplin vă mai dăruiesc puțin”** al doamnei Maria Tudose (Cojocaru) - 29 martie 2025, de la ora 17:00, la Sala „Marea Unire” din incinta Palatului Culturii din Ploiești – o incursiune lirică plină de sensibilitate, în care cuvântul poetic devine un dar oferit cu blândețe și autenticitate cititorului. Poezia Mariei Tudose se remarcă printr-o sinceritate profundă, printr-o privire lucidă asupra lumii interioare și a celor din jur, reușind să creeze punți emoționale cu fiecare vers.

- **Volumul „Moartea ca a doua șansă”** semnat de Andreea Roxana Mălureanu, câștigătoarea marelui premiu din cadrul Concursului de debut literar „Nichita Stănescu”. Acest debut literar propune o viziune poetică matură, tensionată și expresivă asupra vieții, morții și redescoperirii de sine, oferind o reflecție lirică intensă asupra condiției umane - 29 martie 2025.

- **Antologia „Spălându-ne de lege și-ntâmplare”**, rezultatul celei de-a IV-a ediții a Taberei de creație literară „Ion Stratan”. Volumul reunește creațiile poeților participanți în cadrul taberei, oferind o imagine actuală și vie a poeziei scrise azi, în forme diverse și expresii puternice, marcând totodată spiritul de comunitate și de explorare creativă generat de acest proiect – 29 martie 2026.

## **II. Manifestări cultural - artistice în colaborare cu alte instituții:**

În vederea promovării valorilor culturale Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a participat la diverse activități derulate de instituții partenere.

**Susținerea organizării Concursului Național Științe și Tehnologii, ediția a XI-a, Ploiești, mai 2025** - La solicitarea Liceului Tehnologic Energetic „Elie Radu” Ploiești, organizator al Concursului Național Științe și Tehnologii, desfășurat în data de 9 mai 2025, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a sprijinit afirmarea elevilor talentați în domeniul tehnico-științific prin acordarea de premii pentru fiecare secțiune a concursului (**8 premii**). Concursul este cuprins în Lista activităților internaționale, naționale, regionale și interjudețene, organizate în anul școlar 2024-2025, aprobate prin Ordinul ministrului educației nr. 24378/22.01.2025, Anexa nr. 1, poziția 102.

Beneficiari direcți: participanții la concurs – 8 premii

Beneficiari indirecti: profesori coordonatori

**Susținerea desfășurării „Concursului județean de eseuri pentru liceeni din școlile cu profil tehnic”** – La solicitarea Liceului Tehnologic Energetic „Elie Radu” Ploiești, organizator al „Concursului județean de eseuri pentru liceeni din școlile cu profil tehnic”, desfășurat în data de 06.05.2025 - În vederea susținerii valorilor culturale și promovarea lecturii, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a contribuit la desfășurarea „Concursului județean de eseuri pentru liceeni din școlile cu profil tehnic” prin oferirea a 20 de cărți elevilor participanți.

Beneficiari direcți: participanții la concurs, aprox. 20

Beneficiari indirecti: profesori coordonatori

**Proiect cultural în Parteneriat la „Prahova Space Development Conference” – 14 iunie 2025** - Momentele culturale și artistice integrate în conferință au evidențiat creativitatea și expresia culturală, oferind un echilibru între inovație tehnologică și experiență emoțională. Participarea Casei de Cultură a adus vizibilitate artiștilor locali și relevanță culturală evenimentului, transformând conferința într-un proiect complex, care combină educația cu arta.

**Beneficiari direcți:** 250 de elevi, studenți, tineri pasionați de tehnologie și aerospațial, cadre didactice, mentori și profesioniști STEM.

**Beneficiari indirecti:** aproximativ 600 persoane din comunitatea ploieșteană și prahoveană, instituțiile culturale și educative partenere, publicul larg interesat de inovație și educație modernă.

### **III. Manifestări cultural – artistice la care a participat Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești**

**Evocare Mihai Eminescu** – Cu ocazia împlinirii a 175 de ani de la nașterea poetului național Mihai Eminescu, în data de 15 ianuarie 2025, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a participat la manifestările prilejuite de Ziua Culturii Naționale. Evenimentul a avut loc la statuia lui Mihai Eminescu situată în centrul civic al Municipiului Ploiești și a constat în depunerea unei jerbe de flori.

De asemenea, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a participat la diferite alte manifestări, care au avut în vedere comemorări și omagieri ale unor personalități (Nichita Stănescu, Ion Luca Caragiale, Toma Caragiu, Toma Socolescu etc.) sau aniversarea unor date istorice (Ziua Unirii Principatelor Române, Ziua Drapelului Național al României, Ziua Națională a României etc.).

### **Activitățile Ansamblului Folcloric „Prahova” și ale Grupului Vocal Folcloric „Prahova”**

- Manifestările organizate cu prilejul celebrării Zilei Unirii Principatelor Române, în data de 24 ianuarie 2025;
- Festivalul Folcloric Internațional „Calabreaza” ediția a XXI a, 15 august 2025;
- “Dragobete – Sărbătoarea iubirii românești, a tradițiilor străbune și dragostea pentru folclor”;
- “Alive Și noi existăm” – Ziua Internațională a Conștientizării Autismului - Spectacol umanitar pentru Copiii Speciali”, 9 aprilie 2025;
- “BCR Sport Arena Streetball” în cadrul „Republicii de sub Castani”, 27 iulie 2025
- Festivalul de folclor BALKAN FOLK FEST 2025 VARNA – BULGARIA, 23-28 august 2025;
- Festivalul “Alfabetul Conviețuirii”, 19-21 septembrie 2025
- Spectacol folcloric Proclamarea Sfinților Apostoli Petru și Pavel Patroni Spiritualii ai Municipiului Ploiești, 29 iunie 2024;
- - „Gala Cântecului și Jocului Popular – Tradiție și Continuitate”, ediția a VIII-a & 70 de ani de la înființarea Ansamblului Folcloric „Prahova”, 20 iulie 2025;
- „Festivalul-Concurs Național de Folclor – Cunună de Cântec Românesc”, ediția a VIII-a, 30-31 mai 2025;
- Festivalul Internațional Interconfesional de Muzică Corală Religioasă „Lumină din Lumină”, ediția a XVa, 25 mai 2025;
- Proiectul – Spectacol cultural-artistic și caritabil “Arta Ne Unește, Speranța Ne Vindecă”, 13 septembrie 2025;
- Proiectul Cultural - Târgul de Crăciun Ploiești 2025 - „Republica lui Moș Crăciun”, 03-21 decembrie 2025;
- în data de 13 decembrie 2025 Festival de datini și obiceiuri de Crăciun “E vremea Colindelor” ediția a XVa, 13 decembrie 2025.

### **Activitățile Grupului muzică folk „Chitara Prahovei”**

Spectacole în cadrul evenimentelor:

- Proiectul – Participarea Grupului de muzică folk „Chitara Prahovei” la Guitar Meeting Festival Sibiu 2025, 05-07 septembrie 2025;
- Proiectul Cultural - Târgul de Craciun Ploiești 2025 - „Republica lui Moș Crăciun”, 03-21 decembrie 2025;
- Gala de folk a grupului „Chitara Prahovei” Eveniment cultural – spectacol muzical aniversar, 18 decembrie 2025.

### **Activitățile Coralei „Paul Constantinescu”**

**Festivalul Internațional Interconfesional de Muzică Corală Religioasă „Lumină din Lumină”, ediția a XVa – 25 mai 2025 - Participarea Coralei „Paul Constantinescu”** a promovat muzica corală religioasă și internațional. Evenimentul a oferit un cadru de schimb intercultural și interconfesional, valorificând patrimoniul imaterial și diversitatea artistică a Ploieștiului.

**Număr total beneficiari indirecti:** peste 600 persoane (publicul din Giurgiu și din țară, comunitatea culturală și mass-media)

**Număr beneficiari direcți:** 50 persoane (membrii Coralei „Paul Constantinescu” și ai Grupului vocal „Crăițe Prahovene”)

Proiectul a avut un impact semnificativ cultural, social și educativ, consolidând vizibilitatea Ploieștiului ca centru cultural și promovând excelența artistică în context național și internațional.

### **Activități educaționale – Ateliere de creație hand-made**

**Ateliere de creație hand-made și pictură, susținute în cadrul evenimentelor:**

- Proiectul „Creativitate și Performanță: Atelier Handmade în Ziua Mondială a Persoanelor cu Sindrom Down”, 21 martie 2025;
- -Proiectul Sărbători cu Suflet – Paști și Florii în Comunitate “Atelierele de Paști și de Florii”& “Târg de artă stradală de Florii” , 11-16 aprilie 2025;
- Proiectul „Sărbători Incluzive – Împreună în Spiritul Crăciunului” Atelier de Creație Handmade pentru persoanele cu dizabilități, 04 decembrie 2025;
- Proiectul „Șezătoare de iarnă – Atelier de creație handmade pentru seniori”, 13 decembrie 2025;
- Proiectul – Sărbători cu Suflet – Paști și Florii în Comunitate “Atelierele de Paști și de Florii” & “Târg de artă stradală de Florii” –11 – 13 aprilie 2025 și 14 – 16 aprilie 2025;
- „Atelierele lui Moș Crăciun”- ateliere de creație cu prilejul sărbătorilor de iarnă perioada 12-18 decembrie 2025;

### **IV. Parteneriate, contracte de sponsorizare și protocoale de colaborare încheiate cu instituții, organizații și firme**

- S.C. Bes România S.R.L;
- First Dent Kids;
- Ilbah Studio S.R.L;

- Școala Gimnazială „Nicolae Iorga” Ploiești;
- Uniunea Scriitorilor din România;
- Liceul Tehnologic „Elie Radu” Ploiești;
- Școala Generală „Toma Caragiu” Ploiești;
- Uniunea Artiștilor Plastici din România – Filiala Ploiești;
- Centrul Cultural „Iom Manolescu” Breaza;
- Colegiul de Artă „Carmen Sylva” Ploiești;
- Colegiul Economic „Nicolae Crețulescu” București;
- Parcul Municipal Ploiești Vest;
- Asociația Alianța Franceză Ploiești;
- Asociația Localităților și Zonelor Istorice și de Artă din România;
- Asociația pentru Cultură Urbană și Modernitate;
- Biblioteca Județeană „Nicolae Iorga” Prahova;
- Uniunea Ziariștilor Profesioniști din România;
- Casa de Cultură „Geo Bogza” Câmpina;
- Universitatea „Petrol și Gaze” Ploiești;
- Asociația Culturală 24PHARTE;
- Teatrul „Toma Caragiu” Ploiești;
- Colegiul Național „Mihai Viteazul” Ploiești;
- Colegiul Economic „Virgil Madgearu” Ploiești;
- Liceul Tehnologic „Toma Socolescu” Ploiești;
- Școala Gimnazială „Ioan Grigorescu” Ploiești;
- Asociația Folclorică „Jocul Străbunilor” ;

#### **V.Promovare**

Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a promovat atât evenimentele pe care le-a organizat, cât și pe cele la care a participat, prin comunicate de presă, parteneriate media, pe site-ul instituției și pe paginile rețelelor de socializare ale Casei de Cultură (Facebook și Instagram).

#### **VI. Bugetul activităților culturale cuprinse în Plan Minimal**

Pentru anul 2025, Casa de Cultură „Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești a avut aprobat în bugetul inițial pentru activitățile culturale cuprinse în Planul Minimal suma de 631550 lei, ultimul buget rectificat având aprobată suma de 687750,00 lei.

S-au realizat plăți în sumă de 528007,43 lei detaliate astfel:  
 485043,23 lei – subvenție.  
 10.000 lei – sponsorizări.  
 32964,20 lei - venituri proprii.

**Director,  
 Prof. Marian Dragomir**